

To: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @rivm.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @rivm.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @rivm.nl; (10)(2e) @rivm.nl;
From: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)
Sent: Thur 5/7/2020 10:25:44 AM
Subject: RE: Overzicht teams
Received: Thur 5/7/2020 10:25:44 AM

Hoi,

Met ToR bedoel ik meer een summier beschrijving taken (R en T team kunnen we vragen dit zelf aan te leveren) en per team gevraagde tijdsinvestering per persoon (kan het een paar dagen per week of full-time) en aantal benodigde personen. Over capaciteit staat wel in je excel-file maar moet even uitgeschreven worden, naast beschrijving taken. Dan hebben we iets dat we rond kunnen sturen en voor kunnen leggen aan mensen.

Groeten,

(10)(2e)

From: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Sent: donderdag 7 mei 2020 11:14
To: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @rivm.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Subject: RE: Overzicht teams

We zouden inderdaad ook onderzoek moeten doen naar risicofactoren voor infectie, verspreiding, en ernstig beloop. Dat wordt voor een deel gedaan binnen I-MOVE COVID, waar (10)(2e) bij betrokken is. Vanuit I-MOVE is er al een uitgebreid protocol met alle relevante variabelen. Dat is voor toepassing in de peilstations, maar zou net zo goed in de teststraten gebruikt kunnen worden. (10)(2e) kan dus aansluiten bij de O groep.

Er zijn ook voor risicofactor analyse nog twee belangrijke ontwikkelingen: (1) Ik zag in het verslag OMT en Kamerbrief dat de Nivel peilstations uitgebreid moeten worden. Ben benieuwd of dat ook als formele opdracht vanuit VWS bij Nivel wordt neergelegd (de financiering van de peilstations gaat buiten RIVM om, muv jaarlijkse bonus voor huisartsen als ze veel testen); (2) Hoe gaat het met die teststraten vanaf 1 juni als iedereen met klachten getest gaat worden?

From: (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Sent: donderdag 7 mei 2020 10:41
To: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @rivm.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Subject: RE: Overzicht teams

Hoi, ja, die ToR had ik globaal in de excel gezet. Eigenlijk hoort er nog een groepje bij, die zich richt op uitbraakonderzoek en onderzoek naar risicofactoren voor verspreiding (bv test negative design met vragenlijsten in de teststraten).

Dat kan het E team ook doen, maar dan moet daar nog wel iemand bij denk ik.

Is de ToR zo voldoende duidelijk of wat te summier? Dan is inderdaad volgende stap rondsturen aan huidige team.

Groet, (10)(2e)

PS voor het S team is het misschien ook goed om nog iemand uit de staf erbij te vragen. (10)(2e) had zich aangemeld, heb even wat meer namen erbij gezet

Team	ToR
O	Verdiepend Onderzoek
E	Verdiepende surveillance en uitbraakonderzoek
T	Vragen van externen / communicatie

R Sitrep

R support R script support

M Modelling

S Supervisie

R	R assist	T	E	M	O	S
(10)(2e)	(10)(2e)	(10)(2e)	?	(10)(2e)	(10)(2e)	(10)(2e)
(10)(2e)	(10)(2e)	(10)(2e)	?	(10)(2e)	(10)(2e)	(10)(2e)
(10)(2e)		(10)(2e)	?	(10)(2e)	(10)(2e)	(10)(2e)
(10)(2e)		(10)(2e)		(10)(2e)		
(10)(2e)		(10)(2e)		(10)(2e)		
(10)(2e)		(10)(2e)		(10)(2e)		
(10)(2e)						(10)(2e)?
(10)(2e)						(10)(2e)?
(10)(2e)		(10)(2e)	(10)(2e)			(10)(2e)?
		(10)(2e)				

From: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Sent: woensdag 6 mei 2020 20:05

To: (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Subject: RE: Overzicht teams

Hoi (10)(2e),

Ik dacht dat we hadden besproken dat we ToR zouden maken voor de verschillende teams en op basis daarvan een uitvraag doen? Eerst bij huidig team, en dan breder.

Groeten,

(10)(2e)

From: (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>

Sent: maandag 4 mei 2020 14:49

To: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e)

(10)(2e) <(10)(2e) @rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @rivm.nl>

Subject: Overzicht teams

Hoi, hier een concept over de teaminvulling – zoals net besproken in de staf.

We zouden hier voor de komende 4 maanden een planning voor kunnen maken – waarbij mensen na 2 maanden kunnen wisselen of eruit kunnen.

Als wij het ermee eens zijn, zouden we het kunnen delen met iedereen die hierop staat – om na te gaan waar ze zichzelf zien voor de komende 4 maanden – voorkeur kunnen ze dan doorgeven, nadat afgestemd met AH.

De namen in italic waren suggesties net, hopelijk komen daar nog wat meer namen voor.

Suggesties welkom

(10)(2e)